

داخلی

کشف یک تن مواد مخدر در کویر

تکاوران پلیس در جریان درگیری با قاچاقچیان مسلح ضمن هلاکت ۳ نفر از آنها یک تن انواع مواد مخدر کشف کردند. به گزارش همشهری، از چند روز قبل به پلیس استان کرمان خبر رسید که قاچاقچیان مسلح قصد دارند محموله بزرگی از مواد مخدر را از طریق کویر شهداد منتقل کنند. در این شرایط بود که مأموران یگان تکاوری ابوذر به کمین قاچاقچیان نشستند. تکاوران در یک عملیات مسلحانه در عمق کویر سدره اعضای این باند شدند و در عملیاتی که با چند ساعت تعقیب و مراقبت و تیراندازی دوسویه همراه بود، موفق شدند خودروی حامل بیش از یک تن مواد مخدر را متوقف کنند و ۳ ششور مسلح را به هلاکت برسانند. سردار جلیل موقوفه‌ای، فرمانده انتظامی استان کرمان در این باره گفت: مأموران در این عملیات موفق شدند چند قبضه سلاح جنگی، آرمی جی و مقادیر زیادی مهمات کشف کنند.

بازداشت زورگیران پایتخت



زورگیران خشن که یکی از طعمه‌هایشان را ربوده و با شلیک ۳ گلوله او را مجروح کرده بودند در عملیات ضربتی پلیس دستگیر شدند. به گزارش همشهری، اعضای این باند مخوف که ۴ نفر هستند در ساعات پایانی شب و با استفاده از سلاح گرم از شهروندان زورگیری می‌کردند. آنها در یکی از زورگیری‌هایشان مردی را که از قبل شناسایی کرده بودند با تهدید همراه خود به منطقه‌ای خارج از شهر بردند و اموال ارزشمند او شامل ۴۰ هزار دلار، مقادیری طلا و تلفن همراه را سرت و او را در حاشیه شهر رها کردند. زورگیران در جریان این سرقت، این مرد را با شلیک گلوله از ناحیه دست و شکم به شدت مجروح کردند. به دنبال این سرقت مأموران پلیس آگاهی در عملیاتی ضربتی موفق شدند هر ۴ عضو باند را دستگیر و در بازسی از مخفیگاهشان سلاح و بخشی از اموال مسروقه را کشف کنند.

کوتاه‌تر از گزارش

نذر ساندویچ فلافل برای تجمعات شبانه

آشپزها و کارکنان رستورانی در شهرستان حمیدیه یک دهه قبل از اربعین رستوران را تعطیل می‌کنند و با راه‌اندازی موبک هیئت امام‌المبین فقط و فقط برای زائران حسینی غذای پزند و از آنان پذیرایی می‌کنند. اهالی این موبک می‌گویند که چندسالی است این کار برکت زندگی‌شان شده و ۱۰ روز تعطیلی رستوران هیچ ضرری برای اربابان نداشته‌است. آنها با آغاز جنگ تحمیلی سوم هم بیکار نشدند و طبق کاری که از دستشان برمی‌آمد برای رزمندگان اسلام غذا درست کردند. جواد بیات یکی از آشپزهای رستوران به همشهری می‌گوید: «با آغاز جنگ تحمیلی سوم برای رزمندگان اسلام، نیروهای بسیج و نیروهای انتظامی غذا درست می‌کردیم. اهالی هم وقتی دیدند نیت ما چیست به‌صورت خودجوش و داوطلبانه پای کار آمدند و نذورات خود را برای ما آوردند.» به گفته او، در روزهای جنگ تحمیلی علاوه بر گرداندن رستوران حدود ۱۵۰ پرس غذا در وعده ناهار یا شام برای مدافعان وطن می‌پختند. بیات ادامه می‌دهد: «یکی از شب‌ها خانواده‌ای نذر کرده بود که ساندویچ فلافل بدهد و با کمک خیران آن شب را هم برای رزمندگان و هم برای افرادی که در تجمعات حضور داشتند، ساندویچ فلافل درست کردیم.» مجید بالایی کار سبب شد تا جواد بیات در این ۲ ماه زمان کمتری را کنار خانواده باشد. با این حال خانواده نه تنها گله‌ای ندارند، بلکه مشوق او هم هستند. احمد حلاف، یکی دیگر از آشپزهای رستوران است که در تمام این مدت به نیت پیروزی اسلام مشغول کار بود. او به همشهری می‌گوید: «به قدری نذورات مردم زیاد بود که علاوه بر غذا درست کردن برای رزمندگان، برخی شبها حلوا درست می‌کردیم و بین مردم در تجمعات شبانه می‌پزدیم.» حلاف ادامه می‌دهد: «با اعلام آتش‌سوزی تقریباً هفتای یک شب برای رزمندگان و افرادی که آمادهاش هستند، غذا درست می‌کنیم و نذورات مردم را برای تجمعات شبانه می‌پزم.»



بخشش به شرط کمک به جنگ‌زدگان

تا اینکه ۲۴ ساعت و یی به کلاتتری رفت و خودش را تسلیم کرد. او گفت: آن روز وقتی دیدم سجاد دوباره کیسه زباله را جلوی ساختمان ما گذاشته، عصبانی شدم. رفتم جلو و اعتراض کردم. گفتم زباله را ببرید سر کوچه، سطل آنجاست. سجاد ناراحت شد و بالحن بدی با من صحبت کرد. بحث بالا گرفت. حرف‌هایی بینمان رد و بدل شد که هر دوی ما را عصبانی‌تر کرد. من هم کنترل‌م‌را از دست دادم و هلش دادم. او روی زمین افتاد. ناگهان چشمم به یک میله آهنی افتاد که کنار باغچه بود. ای کاش میله آنجا نبود. اصلاً کنترل‌تری بر رفتارهایم نداشتیم. میله را برداشتم و بعد از مدتی حکم در دیوان عالی کشور تأیید و پرونده برای اجرای حکم به اجرای احکام ارسال شد. حتی یکبار نیز مقدمات اجرای حکم فراهم شد و مهدی تا پای چوبه دار رفت، اما در او پسین لحظات، با گرفتن مهلت از خانواده مقتول، اجرای حکم متوقف شد.

ماها از این ماجرا گذشت؛ خانواده مقتول همچنان داغدار بودند و خانواده قاتل در اضطراب اجرای حکم. در همین ایام، همزمان

گزارش
قتلی که از یک مشاجره ساده بر سر انداختن زباله آغاز شده بود، پس از سال‌ها به بخشش قاتل ختم شد. به افرادی که در جنگ تحمیلی سوم دچار خسارت شدید شده‌اند کمک کند، از قصاص او گذشتند.

به گزارش همشهری، این پرونده بیست و سوم آذر ۱۳۹۵ به جریان افتاد. آن روز در جریان درگیری در یکی از محله‌های پایتخت جوانی ۲۴ ساله به نام سجاد به قتل رسید. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد عامل این جنایت همسایه ۲۷ ساله مقتول به نام مهدی است. او از محل حادثه گریخته بود و شاهدان می‌گفتند که همه چیز در عرض چند دقیقه رخ داده؛ مشاجره‌ای کوتاه که ناگهان به درگیری فیزیکی انجامید و مهدی که به‌شدت عصبانی شده بود، با وارد آوردن ضربه به وسیله میله آهنی بر سر سجاد، جان او را گرفته بود.

اعتراض به بوی زباله
در ادامه تحقیق از همسایه‌ها معلوم شد ریشه درگیری قاتل و مقتول بر سر زباله بوده است. مهدی بارها به سجاد تذکر داده بود که زباله‌ها را جلوی در ساختمانش نگذارد و آنها را تا سر کوچه، جایی که سطل شهرداری قرار دارد، ببرد. یکی از ساکنان محل به مأموران گفت: چندبار سر همین موضوع بحث کرده بودند. هر بار هم با دلخوری تمام می‌شد. امروز هم اولش فقط صدای جر و بحث می‌آمد، اما ناگهان صداها بالا رفت و بعد همه چیز خیلی سریع اتفاق افتاد. مهدی، سجاد را هل داد و سپس میله‌ای را که کنار باغچه افتاده بود برداشت و ضربه مرگباری بر سر سجاد وارد کرد.

۲۴ ساعت بعد
با این اطلاعات تحقیقات برای دستگیری قاتل آغاز شد

حکم قصاص
مهدی چند وقت بعد پای میز محاکمه قرار گرفت. در جلسه دادگاه، اولیای دم در خواست قصاص کردند و در نهایت قضات نیز حکم به قصاص قاتل دادند. بعد از مدتی حکم در دیوان عالی کشور تأیید و پرونده برای اجرای حکم به اجرای احکام ارسال شد. حتی یکبار نیز مقدمات اجرای حکم فراهم شد و مهدی تا پای چوبه دار رفت، اما در او پسین لحظات، با گرفتن مهلت از خانواده مقتول، اجرای حکم متوقف شد.

نذری برای بخشش
ماها از این ماجرا گذشت؛ خانواده مقتول همچنان داغدار بودند و خانواده قاتل در اضطراب اجرای حکم. در همین ایام، همزمان



قرار شبانه با کتاب

کتابخانه‌های سیار در ۵ شهرستان استان فارس در تجمعات شبانه، پاتوق کتاب‌دوستان شده‌اند

سرمزین من | تجمعات شبانه در شهرستان‌های فارس با حال و هوای کتاب و کتابخوانی گره خورده‌است. کتابخانه‌های سیار استان مدتی است در کنار موبک‌ها در تجمعات شبانه حضور دارند. حاضران هم می‌توانند در مدت حضورشان مطالعه کنند و هم با عضویت در کتابخانه سیار کتاب به امانت ببرند. کتابخانه‌های سیار در شیراز و برخی دیگر از شهرستان‌های فارس با حضور کتابداران دایر است.

درخواست برای اطلس ایران

تاریخ و نقشه ایران هستند، برخی هم به‌دنبال کتاب‌هایی هستند که از سوی رهبر شهید به‌رشته تحریر درآمده‌است. او توضیح می‌دهد: «برخی از افراد کتابی از کنجکاو نوجوان سبب شده که هر شب تعدادی از اطلس‌های ایران به امانت برده شود. برخی هم از فرصت چندساعته استفاده و بخشی از کتاب مورد علاقه‌شان را در کنار کتابخانه سیار مطالعه می‌کنند. حسین آزاد یکی از کتابدارانی است که این شب‌ها در کتابخانه سیار حضور دارد و مردم را برای انتخاب کتاب راهنمایی می‌کند. او به همشهری می‌گوید: «کتاب در تجمعات شبانه مردم حساسی جای خودش را باز کرده است. راستش انتظار چنین استقبالی را نداشتم.» آزاد می‌گوید که در کتابخانه سیار مسابقاتی هم برای بچه‌ها برگزار می‌شود و کتاب با نشریه جایزه می‌گیرند. کتابخانه‌های سیار در هر شهرستان هر شب در یک میدان حضور دارند. تا همه مردم به کتاب دسترسی داشته باشند.

کتابخانه‌های سیار در تجمعات شبانه استان فارس

شهرستان ۵ | کتابدار ۱۰۰ | جلد کتاب ۲,۵۰۰

فیلم خبر «پاکسازی آلودگی نفتی از جزیره لاوان» را با اسکن این کیو آر ببینید.



محمدحسین فیروزی مدیرکل کتابخانه‌های عمومی فارس؛

تا زمانی که اجتماعات مردمی در خیابان‌ها تداوم یابد، کتابخانه‌های سیار فارس نیز در میان مردم حاضر می‌شوند تا به آنان خدمات فرهنگی و کتابخانه‌ای ارائه کنند



یکی از بیشترین کتاب‌هایی که مردم درخواست مطالعه دارند کتاب «خون دلی که لعل شد» است. این کتاب خاطرات رهبر شهید از زندان‌های و تبعید دوران مبارزات انقلاب اسلامی است

تامین محتوای فرهنگی

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی فارس به همشهری می‌گوید: «حضور کتابخانه‌های سیار در تجمعات شبانه به‌نوعی تأمین محتوای فرهنگی را برای خانواده‌ها و در یافت کتاب‌آسان کرده‌است. کتابخانه‌های سیار علاوه بر شیراز در اقلید، کازرون، مرودشت و داراب نیز دایر است و با حضور ۱۰۰ کتابدار به‌صورت شیفتی اداره می‌شود.» محمدحسین فیروزی تأکید می‌کند: «کتابخانه‌های سیار از خدمات اصلی خود و حضور در روستاها غافل نیستند و روزها در روستاها خدمت‌رسانی می‌کنند و شب‌ها به تجمعات مردمی می‌آیند.» در کنار کتابخانه‌های سیار موبک‌های فرهنگی نیز حضور دارند. خدمات فرهنگی از ایستگاه نقاشی برای کودکان تا کار دستی و بازی‌های گروهی هم در کنار کتابخانه سیار برقرار است.